Тема уроку. Практична робота. Створення та демонстрація презентацій засобами MS PowerPoint на тему «Моє селище».

Мета уроку: формувати високий рівень відповідальності в процесі вивчення питань теми уроку, самоосвітню компетентність учнів; закріпити навички створення і демонстрації презентацій засобами MS PowerPoint; розвивати самостійність і творчі здібності учнів; виховувати вміння працювати в групі. 

Тип уроку: закріплення умінь і навичок. 

Форма проведення: ділова гра. 

Обладнання: MS Office 2003, програма MS PowerPoint 2003, папка Фото міста, довідник по роботі в MS PowerPoint 2003, інструкція по виконанню роботи, поради щодо створення презентацій. 

ХІД УРОКУ.

I. Організаційно-психологічний етап. 

Учитель (1 хв) Здрастуйте, діти!  Сьогодні в нас урок незвичний, адже до нас завітали гості.

Тому сьогодні  я розраховую на вашу підтримку і допомогу. Кожному з вас хочу побажати, щоб на цьому уроці ви були: впевненими у собі, зібраними, працьовитими  і  творчими. Іншими словами, я бажаю вам УСПІХУ! І не тільки на уроках інформатики, так як за словами філософа Є. Ільєнкова «Все людське життя - це не що інше, як постійне бажання досягти успіху у вирішенні нових питань і проблем». Діти, підніміть руку, хто бажає досягти успіху? Я теж цього бажаю. 

Для досягнення успіху нам необхідно скористатися рецептами:

1. «Будьте впертими, коли йдете до своєї мети»
2. «Ідіть вперед і не здавайтесь»

3. «Чесність, перш за все чесність»

4. «Мрії досягаються дією та наполегливою працею»

5. «Повірте у неможливе – не здавайтеся, бо якщо ви не кинете розпочате, то ніколи не будете переможеним»

II. Мотивація навчання. 

Учитель (2 хв.) Сьогодні у нас практична робота «Створення та демонстрація презентацій засобами MS PowerPoint на тему« Моє селище ». 

Мета уроку: закріпити навички створення і демонстрації презентацій засобами MS PowerPoint; розвивати самостійність і творчі здібності, вміння працювати в групі. 

Девіз уроку: «Справжнє скарб для людини - вміння працювати» (Езоп) 

Вже деякий час наша школа співпрацює з і старшокласниками  деяких шкіл міста Хмельницького. Діти, ми отримали від них  електронного листа. Вони бажають листуватися з нами і дуже хочуть дізнатися про наше .  Дослідження показують, що ефективність слухового сприйняття інформації становить 15%, зорового - 25%, а одночасне їх застосування підвищує ефективність сприйняття до 65%. 
 Тому ми повинні створити комп'ютерний альманах «Моє селище», який відправимо по електронній пошті. Уявіть, що наш клас - редакція газети «Чорноострівський вісник». Для цього ми повинні розбитися на групи, в кожній з яких буде журналіст і дизайнер комп'ютерного набору. Кожна група повинна представити свою сторінку з життя селища. Група експертів буде оцінювати роботу кожної групи. 

1-а група - «Історія селища» 

2-а група - «Економіка та культура селища» 

3-тя група -«Пам'ятки селища. Люди, які прославили селище»
Група експертів – (Переглядає презентацію про вимоги до створення)
Фізкультхвилинка (1 хв). Для успішного виконання творчого завдання вам необхідно сконцентрувати увагу. З біології людини ви знаєте, що увага - це фактор, керуючий вибором інформації для сприйняття. Сприйняття інформації буде активним, по-перше, якщо мозок буде насичений киснем. По-друге, якщо його направляти на активні дії. 

Отже, перша вправа для насичення мозку киснем. Покладіть вказівний палець на кінчик носа і потріть його знизу вгору 5 разів. А тепер долонями міцно закрийте вуха, порахуйте до п'яти і різко відкрийте. Вправу повторити 3 рази. Шановні гості, приєднуйтесь до нас! 

III. Актуалізація опорних знань. 

Учитель (7 хв.) Сідайте за комп'ютери по групах, давайте згадаємо все, що ви знаєте про програму створення презентацій PowerPoint. 

1. Що таке презентація?
2. Для чого призначені презентації?
3. Які є способи створення презентацій?
4. З яких етапів складається  робота з презентаціями?
5.  Для чого призначена програма PowerPoint? Як відкрити вікно цієї програми? 
6. Які етапи роботи  передбачає  програма PowerPoint?
7. . Що таке слайд? Як створити новий слайд? 
8.  Як вибрати розмітку слайда? 
9.  Як оформити колірну схему слайда?  
10. Як вибрати ефекти анімації слайда? 
11. Як вибрати зміну слайда? 
12.  Як вставити малюнок? 
13.  Як налаштувати анімацію на об'єкти? 
14. Як почати показ слайдів? 
IV. Виконання практичної роботи (20 хв) 
Схема презентації: 

1-й слайд - назва сторінки 

2, 3, 4-й слайди - відображення теми 

5-й слайд - побажання місту 
Поради щодо структури та змісту презентації. 

1. Кожен слайд відображає одну думку. 

2. Відсутність нагромадження, чіткий порядок у всьому. 

3. Текст складається з коротких слів і простих речень. 

4. Підписи до ілюстрації розміщуються під нею. 

5. Всі слайди презентації мають бути виконані в одному стилі. 

6. Колірна схема повинна бути однаковою для всіх слайдів. 

7. Важливу інформацію потрібно виділити великим шрифтом і розмістити в лівому верхньому кутку. 
Учитель. Після виконання завдання ви повинні скласти звіт за планом: 

1. Склад творчої групи. 

2. Тема сторінки альманаху. 

3. Реклама презентації. 

Учитель (10 хв). Послухаємо звіти груп та оцінку експертів за планом: 

1. Чи відповідає зміст презентації її назві? 

2. Як ви вважаєте, чи всі групи повністю розкрили тему з допомогою створених презентацій? 

3. Чи скористалися запропонованими радами за структурою і змістом презентації? 

4. Що було по-вашому кращим у кожної створеної презентації? 

5. Які на вашу думку були допущені помилки? 

6. Оцініть роботу кожної групи. 

V. Рефлексія уроку (1 хв). 

1. Що сподобалося на уроці, а що ні? 

2. Досягли ми успіху на уроці? Чому? 
VI. Підсумок уроку. 

Учитель (1 хв.) На початку уроку я бачила у ваших очах невпевненість і занепокоєння, а в кінці на ваших обличчях з'явилися впевненість і задоволення, і це все завдяки тим складовим успіху, які були на нашому уроці. Діти, пам'ятайте, що розумні, освічені люди - це найбільша цінність будь-якої держави. Стати такими людьми можна тільки тоді, коли розум не буде знати ні хвилини спокою, а силу розуму буде надавати постійний пошук. Я дякую вам за наш урок і ще раз бажаю успіху. На пам'ять про наш урок  запам’ятайте  ще однин рецепт успіху «Успіх - це не тільки 10% таланту, але й 90% працьовитості» 
Додаток.
Основи роботи з Microsoft PowerPoint 
У діловому житті часто доводиться стикатися з ситуацією, коли необхідно зацікавити людей своїми досягненнями, привернути увагу до діяльності фірми, розповісти в доступній формі про товар, зробити доповідь на конференції та ін У подібних випадках неоціненну допомогу може надати програма підготовки презентації PowerPoint 97 і програма обробки зображень Microsoft Photo Editor. З їх допомогою можна реалізувати найсміливіші художні задуми. Головне - придумати сценарій презентації, побудований на використанні картинок, анімації, помітного запам'ятовується тексту. Презентація, підготовлена в цих середовищах, - це пов'язані між собою слайди. Відповідно до заздалегідь продуманим сценарієм програма PowerPoint 97 надає можливість вести свою розповідь, ілюструючи його "живими" картинками (слайдами) на комп'ютері. Управління зміною слайдів може бути організовано або в автоматичному, або в ручному режимі. 

Програма підготовки презентацій PowerPoint 97 - прекрасний засіб підготовки і демонстрації слайдів, які завжди можна надрукувати на прозорих плівках або на папері. Завдяки цій програмі можна підготувати будь-який виступ і провести його на високому рівні із застосуванням сучасних технологій демонстрації кольорових слайдів. 

Розглянута тут програма PowerPoint 97 по порівнянні з попередньою версією PowerPoint 95 включає ряд нових можливостей, що підвищують зручність використання даного продукту. Замість Майстра відповідей використовується помічник Office, створений на основі технології природної мови фірми IntelSense. Помічник заздалегідь визначає, потрібно чи допомогу, пропонуючи довідку в залежності від виконуваної в даний момент роботи. Відстежуючи дії користувача, Помічник пропонує шляхи виходу зі скрутних ситуацій. Наприклад, якщо ви послідовно вставляєте один і той самий малюнок до всіх слайдів, Помічник запропонує найкращий спосіб - помістити малюнок в зразок слайдів, що забезпечить автоматичний повтор малюнка на кожному слайді. Через Помічника можна отримати довідку по роботі програм, а також корисні поради з питань більш ефективного використання можливостей програми PowerPoint, наочні приклади і покрокові описи виконання конкретних завдань. 

Можливості програми презентації 

Слайди, створювані для електронної презентації, можуть містити текст, діаграми, мальовані об'єкти і фігури, а також картинки, слайд-фільми, звуки і графіку, створені в інших додатках. В електронну презентацію можна вносити зміни в останній момент; темп презентації регулюється установкою інтервалів показу слайдів, а також використанням спеціальних переходів при зміні слайдів і анімації. Електронну презентацію можна запустити в автономному режимі. Презентаційну конференцію можна провести в мережі на декількох комп'ютерах. 

Для створення електронної презентації з використанням прозорих плівок слід роздрукувати слайди на плівці у вигляді чорно-білих або кольорових слайдів, як у книжковій, так і в альбомній орієнтації. 

Презентацію можна підготувати з розрахунком її ефектного показу як на екрані в кольорі, так і на папері або на прозорій плівці, тобто у вигляді матеріалів, роздрукованих на лазерному принтері (у відтінках сірої шкали або в чорно-білому вигляді). Перед печаткою можливий попередній перегляд презентації, а також внесення змін. Для полегшення проведення презентації присутнім можна уявити роздатковий матеріал - друкований варіант презентації, що містить по два, по три або по шість слайдів на сторінці. Крім того, для глядачів можна роздрукувати нотатки доповідача. 

Презентацію можна оформити спеціально для мережі Web, а потім зберегти її в одному з Web-сумісних форматів, наприклад у форматі HTML. 

Майстер автовмісту PowerPoint 97 (рис. 1) допомагає вибрати один з декількох вбудованих шаблонів змісту, а також пропонує цікаві ідеї щодо створюваної презентації, початкового тексту, форматування та організації слайдів. Шаблони (рис. 2) охоплюють широкий спектр тем, зокрема наради робочих груп, інформаційні кіоски, дипломи, афіші, календарі подій і навіть домашні Web-сторінки.
